
Q1
教員はシラバス等によって、この授業の概要や目的を分かりやすく説明し
ましたか。 4.3

Q2 教員は成績評価の方法や基準について明確に説明しましたか。 4.4

Q3 教員の説明の仕方は分かりやすかったですか。 4.3

Q4 学生からの質問・発言に対する教員の対応は適切でしたか。 4.3

Q5 教員の授業に対する熱意は十分だと感じましたか。 4.4

Q6 この授業によって得たものは多かったですか。 4.5

Q7 あなたはこの授業に意欲的に取組みましたか。 4.4

Q8 あなたはこの授業に満足していますか。 4.2

Q9
この授業の内容・レベル・課題はあなたにとって適切なものでしたか。
5－難しい　4－やや難しい　3－適切　2－やや易しい　1－易しい
※当該設問は平均値の算出を行いません。個別の評価分布図で確認します。

#DIV/0!

5-強くそう思う　 4-そう思う　 3-ややそう思う 　2-そう思わない 　1-全くそう思わない
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美術（実技）総括表

質問
番号

質問内容 平均値


